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91% 

of parents
agree

I work together with the IEP
team as an equal partner to

develop my or my child's IEP. 

2024 Arizona Parent
Involvement Survey 

95%

 I feel comfortable telling my
ideas about how well special
education services meet my

or my child's needs.

95%

The school
explains what

choices I have if
we disagree.  

82%

My relationship with
the school staff has
a positive effect on

my or my child's
education.  

86%93%

Administrators are
available to discuss

my questions or
concerns. 

91%

My school helps me play an
active role in my or my

child's education. 

91%

The teacher(s) keep(s) in
touch with me regularly about

my or my child's progress. 

86%

Overall, I am satisfied
with how my or my child's
school makes it easy for

me to be involved.* 

*The results in the State Performance Plan/Annual Performance Report
(SPP/APR) for FFY23 indicator 8 are based on this question. 

93%

Questions and
results from the
annual survey
for parents of
children with
disabilities

during school
year 23-24

https://www.azed.gov/specialeducation/sppapr/
https://www.azed.gov/specialeducation/sppapr/
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